
БО «Українська освітня платформа»  
тендер № БО00-Т222242 

ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ / СПЕЦИФІКАЦІЯ 

№ Найменування предмету 
закупівлі, технічні 
характеристики 

Фото/креслення Адреса поставки та 
кількість

Опис та технічні характеристики Товару, 
що пропонується Учасником (із 
зазначенням конкретних технічних 
характеристик та найменування, бренду 
(торгової марки) Товару та фото 
(зображення) товару, що пропонується. 

Відповідність вимогам 
Замовника 

(Чи є відхилення від 
опису Замовника 
(Так/Ні). Якщо так, 
опишіть які)

1 Кухня  

Довжина 1485 мм х Висота 
2500, див. фото

Дніпро (проспект 
Олександра Поля,  
111, м. Дніпро) - 1 
шт; 

Петриківка (вулиця 
Центральна, 86, 
с.Лобойківка,Дніпр
опетровської 
області) – 1 шт.



2 Стіл 

діаметр 700 мм, висота 750, 
стільниця біла лдсп,  опора 
– металева – 1шт. 

Дніпро (проспект 
Олександра Поля,  
111, м. Дніпро) - 3 
шт; 

Петриківка (вулиця 
Центральна, 86, 
с.Лобойківка,Дніпр
опетровської 
області) – 1 шт 

3 Стільці 

деревʼяні опори+ 
пластикове сидіння. 
ширина: 45 см, висота: 87 
см, глибина: 53 см

Дніпро (проспект 
Олександра Поля,  
111, м. Дніпро) - 5 
шт; 

Петриківка (вулиця 
Центральна, 86, 
с.Лобойківка,Дніпр
опетровської 
області) – 5 шт 



4 Шафа 

510x800x1930 білий/дуб, 
включає 1 рейка для 
вішалок, 2 дверцят, 2 
шухляди - 1 шит

Дніпро (проспект 
Олександра Поля,  
111, м. Дніпро) - 1 
шт; 

Петриківка (вулиця 
Центральна, 86, 
с.Лобойківка,Дніпр
опетровської 
області) – 2 шт 

5 Стійка адміністраторів 

Креслення на фото

Дніпро (проспект 
Олександра Поля,  
111, м. Дніпро) - 1 
шт; 

Петриківка (вулиця 
Центральна, 86, 
с.Лобойківка,Дніпр
опетровської 
області) – 1 шт 



6 Крісло 

Тканинна оббивка та 
сталева основа. Регульована 
висота. 55х58 см,  вис. 
81-94 см 

Дніпро (проспект 
Олександра Поля,  
111, м. Дніпро) - 3 
шт; 

Петриківка (вулиця 
Центральна, 86, 
с.Лобойківка,Дніпр
опетровської 
області) – 5 шт 



7 Зона відпочинку для 
відвідувачів 

Креслення на фото 

Декоративні елементи під 
бра — матеріал фарбоване 
МДФ, товщина 20 мм, кола 
виконані окремо від бази, 
щоб між ними було 
декілька міліметрів зазору 

Група модульних диванів 
(див. креслення): 
Тканина для диванів велюр 
- Зносостійкість: 100 000 
циклів 
Колір світло блакитний та 
синій. В одному з модулів 
зробити групу розеток з 
кришками у цокольній 
частині 

Дніпро (проспект 
Олександра Поля,  
111, м. Дніпро) - 1 
шт; 



Дизайн декоративних 
елементів

8 Вішалка відкрита 

колір білий, матеріал – 
сталь, ширина: 110 см, 
висота: 155 см, глибина: 55 
см 

Дніпро (проспект 
Олександра Поля,  
111, м. Дніпро) - 1 
шт; 

Петриківка (вулиця 
Центральна, 86, 
с.Лобойківка,Дніпр
опетровської 
області) – 1 шт;

9 Лава 

ширина: 90 см, висота: 45 
см, глибина: 34 см, Бамбук, 
МДФ, Поліестер, 
поліуретанова піна 

Дніпро (проспект 
Олександра Поля,  
111, м. Дніпро) - 1 
шт; 



10 Стіл 

Стіл письмовий з 
шухлядою- 600х1100×750 
мм, шпон дуб 

Дніпро (проспект 
Олександра Поля,  
111, м. Дніпро) - 1 
шт; 

Петриківка (вулиця 
Центральна, 86, 
с.Лобойківка,Дніпр
опетровської 
області) – 5 шт

11 Диван-ліжко 

Сіра тканина, ширина: 
1910, висота: 870, глибина: 
860, висота сидіння 450 мм. 
Спальне місце - ширина: 
1080, довжина: 1900 

Дніпро (проспект 
Олександра Поля,  
111, м. Дніпро) - 1 
шт; 

Петриківка (вулиця 
Центральна, 86, 
с.Лобойківка,Дніпр
опетровської 
області) – 7 шт  



1 
2

Полички 

Ширина: 920, висота: 920, 
глибина: 200 - матеріали : 
бамбук або ЛДСП світле 
дерево, кріплення до стіни 

Дніпро (проспект 
Олександра Поля,  
111, м. Дніпро) - 1 
шт; 

Петриківка (вулиця 
Центральна, 86, 
с.Лобойківка,Дніпр
опетровської 
області) – 2 шт 

13 Журнальний стіл 

Ширина: 700, довжина: 700, 
висота: 450, ЛДСП + шпон 
дуба 

Дніпро (проспект 
Олександра Поля,  
111, м. Дніпро) - 1 
шт; 

Петриківка (вулиця 
Центральна, 86, 
с.Лобойківка,Дніпр
опетровської 
області) – 1 шт  



14 Сервант 

Ширина: 160 см, висота: 80 
см, глибина: 42 см, Верхня 
частина: Шпон дуба, Плита 
ДСП, Масив дуба, дно: 
Шпон дуба, Плита ДСП, 
Масив дуба, Бокова 
сторона: Шпон дуба, Плита 
ДСП, Масив берези, Масив 
дуба, ніжки: Масив дуба, 
Задня стінка: мдФ, 
Меламін, Каркас: МДФ, 
Шпон дуба, Фанера 
(тополя), Поверхня: Шпон 
дуба, Плита ДСП, Масив 
дуба, Полиця: ABS пластик, 
Меламін, Плита ДСП

Дніпро (проспект 
Олександра Поля,  
111, м. Дніпро) - 1 
шт; 

Петриківка (вулиця 
Центральна, 86, 
с.Лобойківка,Дніпр
опетровської 
області) –  3 шт  



15 Стелаж 

Ширина: 850, висота: 1900, 
глибина: 300, матеріал 
Бокова сторона: Шпон дуба, 
Плита ДСП, Задня стінка на 
одну комірку: Шпон дуба, 
Плита ДСП, Поверхня: 
Шпон дуба, Полиця: Шпон 
дуба, Плита ДСП 

Дніпро (проспект 
Олександра Поля,  
111, м. Дніпро) - 1 
шт; 

Петриківка (вулиця 
Центральна, 86, 
с.Лобойківка,Дніпр
опетровської 
області) – 7 шт  

16 Офісні стільці 

Ширина 410, висота 805, 
глибина 550, матеріал 
сидіння тканина 

Дніпро (проспект 
Олександра Поля,  
111, м. Дніпро) - 15 
шт; 

Петриківка (вулиця 
Центральна, 86, 
с.Лобойківка,Дніпр
опетровської 
області) – 15 шт  



17 Стіл 

Столи - Довжина: 2200 мм, 
Ширина: 2078 мм, Висота: 
750 мм, Стільниця - ЛДСП 
біле, опори - прямокутна 
профільна труба 50х20 мм, 
товщина стінки 1,5 
мм;траверси - труба 20×20 
мм, товщина стінки 1,5 
мм;каркас модуля 
суцільнозварний; 
фарбування - порошкове, 
полімерне;ніжки 
(підпʼятники) - 
регулювання висоти до 10 
мм. - 2 модулі, один модуль 
складається з 6 столів. 

Дніпро (проспект 
Олександра Поля,  
111, м. Дніпро) - 
один модуль з 6 
столів; 

Петриківка (вулиця 
Центральна, 86, 
с.Лобойківка,Дніпр
опетровської 
області) – один 
модуль з 6 столів. 

18 Стілець мʼякий 

Ширина: 590 , висота: 820 , 
глибина: 590 - , матеріал 
сидіння - поліестер, опори 
металеві - сталь 

Дніпро (проспект 
Олександра Поля,  
111, м. Дніпро) - 1 
шт; 

Петриківка (вулиця 
Центральна, 86, 
с.Лобойківка,Дніпр
опетровської 
області) – 2 шт 



19 Журнальний стіл 

Діаметр 550, вісета 450 мм, 
Верхня частина: МДФ, 
Меламін, ніжки: Сталь, 
Каркас: Сталь, Поверхня: 
меламін 

Дніпро (проспект 
Олександра Поля,  
111, м. Дніпро) - 2 
шт; 

Петриківка (вулиця 
Центральна, 86, 
с.Лобойківка,Дніпр
опетровської 
області) – 5 шт  

20 Вішалка 

Дерево сосни та МДФ. 
400х400, вис. 1740 

Дніпро (проспект 
Олександра Поля,  
111, м. Дніпро) - 1 
шт; 

Петриківка (вулиця 
Центральна, 86, 
с.Лобойківка,Дніпр
опетровської 
області) – 3 шт  



21 Меблева шафа 

Меблева шафа- стелаж . 
Довжина 4000, глибина - 
400, висота - 2500. 
Матеріал - ЛДСП світле 
дерево. Знизу - распашні 
дверцята - 7 шт, на 
замочках. за ними полички. 
Верхня частина, відкриті 
полички. (Без маркерних 
дошок як на фото)

Дніпро (проспект 
Олександра Поля,  
111, м. Дніпро) - 1 
шт; 

22 Полички для взуття 

400×290 , вис. 1200. 
Матеріал - ЛДСП біле

Дніпро (проспект 
Олександра Поля,  
111, м. Дніпро) - 1 
шт; 



23 Комод під телевізор 

Комод під телевізор - 
ширина: 1900, висота: 850, 
глибина: 350. Лицьова 
сторона: Плита ДСП, 
Верхня частина: Плита 
ДСП, дно: Плита ДСП, 
Бокова сторона: Плита 
ДСП, ніжки: Пластик, 
Задня стінка: ХДФ, Каркас: 
Плита ДСП, Поверхня: 
Меламін, Полиця: Плита 
ДСП

Дніпро (проспект 
Олександра Поля,  
111, м. Дніпро) - 1 
шт; 

24 Дитячий столик 

Висота: 480, Діаметр: 850, 
MaeRian - 
Поліпропіленовий пластик

Дніпро (проспект 
Олександра Поля,  
111, м. Дніпро) - 1 
шт; 

Петриківка (вулиця 
Центральна, 86, 
с.Лобойківка,Дніпр
опетровської 
області) – 1 шт  



25 Дитячий стілець 

300х300, поліпропіленовий 
пластик

Дніпро (проспект 
Олександра Поля,  
111, м. Дніпро) - 4 
шт; 

Петриківка (вулиця 
Центральна, 86, 
с.Лобойківка,Дніпр
опетровської 
області) – 4 шт  

26 Стелаж 

1800×350, вис. 1470. 
Матеріал - ЛДСП Біле 

Дніпро (проспект 
Олександра Поля,  
111, м. Дніпро) - 1 
шт; 

Петриківка (вулиця 
Центральна, 86, 
с.Лобойківка,Дніпр
опетровської 
області) – 2 шт  



27 Басейн з кульками 

Довжина - 2500, глибина - 
1000, висота - 650, кульки - 
різнокольорові. Матеріал - 
Оббивним матеріалом 
служить міцний 
шкірозамінник на основі 
гіпоаллеренного медичного 
ПВХ.

Дніпро (проспект 
Олександра Поля,  
111, м. Дніпро) - 1 
шт; 

Петриківка (вулиця 
Центральна, 86, 
с.Лобойківка,Дніпр
опетровської 
області) – 1 шт  

28 Полички для книжок та 
будинок-дошка для крейди 

Висота – 1200, ширина -  
800, глибина – 120мм. 
Матеріал – фанера, полички 
у формі будиночків

Дніпро (проспект 
Олександра Поля,  
111, м. Дніпро) - 2 
шт; 



29 Крісло-мішок 

висота 100 см, ширина 80 
см

Дніпро (проспект 
Олександра Поля,  
111, м. Дніпро) - 5 
шт; 

Петриківка (вулиця 
Центральна, 86, 
с.Лобойківка,Дніпр
опетровської 
області) – 10 шт  

30 Модульне покриття для 
дитячої кімнати "Татамі 
пазл" 

Товщина не менше 1см,  
ширина/довжина 50см

Дніпро (проспект 
Олександра Поля,  
111, м. Дніпро) - 16 
шт; 

Петриківка (вулиця 
Центральна, 86, 
с.Лобойківка,Дніпр
опетровської 
області) – 16 шт 



31 Сповивальний столик 

72×53 см, матеріал дерево

Дніпро (проспект 
Олександра Поля,  
111, м. Дніпро) - 1 
шт; 

Петриківка (вулиця 
Центральна, 86, 
с.Лобойківка,Дніпр
опетровської 
області) – 1 шт  

32 Спортивний куточок 

Висота 220 см 
Ширина 55 см 
Матеріал основи із сосни 
Поперечини із бука 
Виступ турніка вперед на 
70 см 
Гімнастичні кільця із 
дерева; канат 
 Кріплення до стіни

Дніпро (проспект 
Олександра Поля,  
111, м. Дніпро) - 1 
шт; 

Петриківка (вулиця 
Центральна, 86, 
с.Лобойківка,Дніпр
опетровської 
області) – 1 шт  



33 Тумба в ванну 

Габарити (Ш/В/Г): 600 х 
850 х 384 мм 
Матеріал МДФ і ДСП 
2 дерцяц, дві полиці 
всередині 
Підлогова установка

Петриківка (вулиця 
Центральна, 86, 
с.Лобойківка,Дніпр
опетровської 
області) – 1 шт  

34 Пенал в ванну 

Ширина 300 мм 
Висота 1900 мм 
Глибина 300 мм 
Матеріал ламінована ДСП 
Тип фасаду шафи 
розпашній 
Кількість закритих полиць 
4 шт 
Кількість відкритих полиць 
2 шт 
Тип встановлення підлогова 
Колір білий

Петриківка (вулиця 
Центральна, 86, 
с.Лобойківка,Дніпр
опетровської 
області) – 1 шт  



35 Дзеркало 

діаметр 50 см, кріплення на 
стіну

Дніпро (проспект 
Олександра Поля,  
111, м. Дніпро) - 1 
шт; 

Петриківка (вулиця 
Центральна, 86, 
с.Лобойківка,Дніпр
опетровської 
області) – 1 шт  



APPENDICE 2 - SPECIFICHE TECNICHE / REQUISITI 

№
Descrizione dell'oggetto 
dell'appalto e specifiche 

tecniche

Foto/
disegno

Indirizzo di consegna e 
quantità

Descrizione e specifiche tecniche del 
prodotto proposto dal partecipante 
(incluse le caratteristiche tecniche 
specifiche e il nome del marchio/
commercio del prodotto e foto/

immagine del prodotto proposto)

Conformità ai requisiti 
del committente (Sono 

presenti differenze 
rispetto alla descrizione 
del committente? Sì/No. 
Se sì, descrivere quali)

1 Cucina - Lunghezza 1485 mm 
x Altezza 2500 mm

Foto

Dnipro (viale Oleksandra 
Polia 111, città di Dnipro) - 
1 pezzo; Petrykivka (via 
Centralna 86, villaggio 
Loboykivka, regione di 
Dnipropetrovsk) - 1 pezzo

2

Tavolo - Diametro 700 mm, 
altezza 750 mm, piano in 
truciolato laminato bianco, 
base metallica - 1 pezzo

Dnipro - 3 pezzi; Petrykivka 
- 1 pezzo

3

Sedie - Gambe in legno + 
seduta in plastica. Larghezza: 
45 cm, altezza: 87 cm, 
profondità: 53 cm

Dnipro - 5 pezzi; Petrykivka 
- 5 pezzi



4

Armadio - 510x800x1930 
mm, bianco/rovere, include 1 
barra appendiabiti, 2 ante, 2 
cassetti - 1 pezzo

Dnipro - 1 pezzo; 
Petrykivka - 2 pezzi

5 Banco reception Disegno Dnipro - 1 pezzo; 
Petrykivka - 1 pezzo

6

Sedia - Rivestimento in 
tessuto, base in acciaio, 
altezza regolabile, 55x58 cm, 
altezza 81-94 cm

Dnipro - 3 pezzi; Petrykivka 
- 5 pezzi

7 Area relax per i visitatori Disegno Dnipro - 1 pezzo
Gruppo di divani modulari. 
Rivestimento in velluto, colore azzurro 
e blu, resistenza: 100.000 cicli

8

Appendiabiti aperto - Colore 
bianco, materiale acciaio, 
larghezza: 110 cm, altezza: 
155 cm, profondità: 55 cm

Dnipro - 1 pezzo; 
Petrykivka - 1 pezzo

№
Descrizione dell'oggetto 
dell'appalto e specifiche 

tecniche

Foto/
disegno

Indirizzo di consegna e 
quantità

Descrizione e specifiche tecniche del 
prodotto proposto dal partecipante 
(incluse le caratteristiche tecniche 
specifiche e il nome del marchio/
commercio del prodotto e foto/

immagine del prodotto proposto)

Conformità ai requisiti 
del committente (Sono 

presenti differenze 
rispetto alla descrizione 
del committente? Sì/No. 
Se sì, descrivere quali)



9

Panchina - Larghezza: 90 cm, 
altezza: 45 cm, profondità: 34 
cm, materiali: bambù, MDF, 
poliestere, schiuma 
poliuretanica

Dnipro - 1 pezzo

1
0

Scrivania - 600x1100x750 
mm, impiallacciatura di 
rovere

Dnipro - 1 pezzo; 
Petrykivka - 5 pezzi

1
1

Divano letto - Tessuto grigio, 
larghezza: 1910 mm, altezza: 
870 mm, profondità: 860 mm, 
altezza seduta: 450 mm, 
superficie di riposo: 
larghezza: 1080 mm, 
lunghezza: 1900 mm

Dnipro - 1 pezzo; 
Petrykivka - 7 pezzi

№
Descrizione dell'oggetto 
dell'appalto e specifiche 

tecniche

Foto/
disegno

Indirizzo di consegna e 
quantità

Descrizione e specifiche tecniche del 
prodotto proposto dal partecipante 
(incluse le caratteristiche tecniche 
specifiche e il nome del marchio/
commercio del prodotto e foto/

immagine del prodotto proposto)

Conformità ai requisiti 
del committente (Sono 

presenti differenze 
rispetto alla descrizione 
del committente? Sì/No. 
Se sì, descrivere quali)



1
2

Scaffale - Larghezza: 920 
mm, altezza: 920 mm, 
profondità: 200 mm, 
materiali: bambù o truciolato 
laminato chiaro, fissaggio a 
parete

Dnipro - 1 pezzo; 
Petrykivka - 2 pezzi

1
3

Tavolino da caffè - 
700x700x450 mm, truciolato 
laminato + impiallacciatura di 
rovere

Dnipro - 1 pezzo; 
Petrykivka - 1 pezzo

1
4

Credenza - 160x80x42 cm, 
pannelli in truciolato 
laminato, gambe in rovere 
massello

Dnipro - 1 pezzo; 
Petrykivka - 3 pezzi

1
5

Scaffale - 850x1900x300 mm, 
pannelli in truciolato laminato 
con impiallacciatura di rovere

Dnipro - 1 pezzo; 
Petrykivka - 7 pezzi

№
Descrizione dell'oggetto 
dell'appalto e specifiche 

tecniche

Foto/
disegno

Indirizzo di consegna e 
quantità

Descrizione e specifiche tecniche del 
prodotto proposto dal partecipante 
(incluse le caratteristiche tecniche 
specifiche e il nome del marchio/
commercio del prodotto e foto/

immagine del prodotto proposto)

Conformità ai requisiti 
del committente (Sono 

presenti differenze 
rispetto alla descrizione 
del committente? Sì/No. 
Se sì, descrivere quali)



1
6

Sedie da ufficio - Larghezza: 
410 mm, altezza: 805 mm, 
profondità: 550 mm, materiale 
seduta: tessuto

Dnipro - 15 pezzi; 
Petrykivka - 15 pezzi

1
7

Tavolo riunioni - Lunghezza: 
2200 mm, larghezza: 2078 
mm, altezza: 750 mm, piano 
in truciolato bianco

Dnipro - 1 modulo (6 
tavoli); Petrykivka - 1 
modulo (6 tavoli)

1
8

Poltrona imbottita - 
Larghezza: 590 mm, altezza: 
820 mm, profondità: 590 mm, 
materiali seduta: poliestere, 
base in metallo (acciaio)

Dnipro - 1 pezzo; 
Petrykivka - 2 pezzi

1
9

Tavolino da caffè - Diametro: 
550 mm, altezza: 450 mm, 
piano in MDF laminato, 
gambe in acciaio

Dnipro - 2 pezzi; Petrykivka 
- 5 pezzi

№
Descrizione dell'oggetto 
dell'appalto e specifiche 

tecniche

Foto/
disegno

Indirizzo di consegna e 
quantità

Descrizione e specifiche tecniche del 
prodotto proposto dal partecipante 
(incluse le caratteristiche tecniche 
specifiche e il nome del marchio/
commercio del prodotto e foto/

immagine del prodotto proposto)

Conformità ai requisiti 
del committente (Sono 

presenti differenze 
rispetto alla descrizione 
del committente? Sì/No. 
Se sì, descrivere quali)



2
0

Appendiabiti - Legno di pino 
e MDF, 400x400 mm, altezza: 
1740 mm

Dnipro - 1 pezzo; 
Petrykivka - 3 pezzi

2
1

Mobile scaffale - Lunghezza: 
4000 mm, profondità: 400 
mm, altezza: 2500 mm, 
materiali: truciolato laminato 
chiaro

Dnipro - 1 pezzo

2
2

Scarpiera - 400x290 mm, 
altezza: 1200 mm, materiali: 
truciolato laminato bianco

Dnipro - 1 pezzo

2
3

Mobile TV - 1900x850x350 
mm, pannelli in truciolato 
laminato

Dnipro - 1 pezzo

2
4

Tavolino per bambini - 
Altezza: 480 mm, diametro: 
850 mm, materiale: plastica in 
polipropilene

Dnipro - 1 pezzo; 
Petrykivka - 1 pezzo

№
Descrizione dell'oggetto 
dell'appalto e specifiche 

tecniche

Foto/
disegno

Indirizzo di consegna e 
quantità

Descrizione e specifiche tecniche del 
prodotto proposto dal partecipante 
(incluse le caratteristiche tecniche 
specifiche e il nome del marchio/
commercio del prodotto e foto/

immagine del prodotto proposto)

Conformità ai requisiti 
del committente (Sono 

presenti differenze 
rispetto alla descrizione 
del committente? Sì/No. 
Se sì, descrivere quali)



2
5

Sedia per bambini - 300x300 
mm, plastica in polipropilene

Dnipro - 4 pezzi; Petrykivka 
- 4 pezzi

2
6

Scaffale - 1800x350 mm, 
altezza: 1470 mm, materiali: 
truciolato laminato bianco

Dnipro - 1 pezzo; 
Petrykivka - 2 pezzi

2
7

Piscina con palline - 
Lunghezza: 2500 mm, 
profondità: 1000 mm, altezza: 
650 mm, palline colorate

Dnipro - 1 pezzo; 
Petrykivka - 1 pezzo

2
8

Scaffale per libri e lavagna 
casetta per gesso - Altezza: 
1200 mm, larghezza: 800 mm, 
profondità: 120 mm, 
materiali: compensato

Dnipro - 2 pezzi

2
9

Poltrona a sacco - Altezza: 
1000 mm, larghezza: 800 mm

Dnipro - 5 pezzi; Petrykivka 
- 10 pezzi

№
Descrizione dell'oggetto 
dell'appalto e specifiche 

tecniche

Foto/
disegno

Indirizzo di consegna e 
quantità

Descrizione e specifiche tecniche del 
prodotto proposto dal partecipante 
(incluse le caratteristiche tecniche 
specifiche e il nome del marchio/
commercio del prodotto e foto/

immagine del prodotto proposto)

Conformità ai requisiti 
del committente (Sono 

presenti differenze 
rispetto alla descrizione 
del committente? Sì/No. 
Se sì, descrivere quali)



3
0

Tappeto puzzle per bambini 
"Tatami" - Spessore minimo: 
1 cm, dimensioni: 50x50 cm

Dnipro - 16 pezzi; 
Petrykivka - 16 pezzi

3
1

Fasciatoio - 72x53 cm, 
materiali: legno

Dnipro - 1 pezzo; 
Petrykivka - 1 pezzo

3
2

Angolo sportivo - Altezza: 
220 cm, larghezza: 55 cm, 
materiali: base in pino, pioli in 
faggio, anelli ginnici in legno, 
corda

Dnipro - 1 pezzo; 
Petrykivka - 1 pezzo

3
3

Mobiletto da bagno - 
600x850x384 mm, materiali: 
MDF e truciolato, 2 ante e 2 
ripiani

Petrykivka - 1 pezzo

3
4

Colonna da bagno - 
300x1900x300 mm, materiali: 
truciolato laminato, 4 ripiani 
chiusi e 2 aperti

Petrykivka - 1 pezzo

№
Descrizione dell'oggetto 
dell'appalto e specifiche 

tecniche

Foto/
disegno

Indirizzo di consegna e 
quantità

Descrizione e specifiche tecniche del 
prodotto proposto dal partecipante 
(incluse le caratteristiche tecniche 
specifiche e il nome del marchio/
commercio del prodotto e foto/

immagine del prodotto proposto)

Conformità ai requisiti 
del committente (Sono 

presenti differenze 
rispetto alla descrizione 
del committente? Sì/No. 
Se sì, descrivere quali)



3
5

Specchio - Diametro: 50 cm, 
fissaggio a parete

Dnipro - 1 pezzo; 
Petrykivka - 1 pezzo

№
Descrizione dell'oggetto 
dell'appalto e specifiche 

tecniche

Foto/
disegno

Indirizzo di consegna e 
quantità

Descrizione e specifiche tecniche del 
prodotto proposto dal partecipante 
(incluse le caratteristiche tecniche 
specifiche e il nome del marchio/
commercio del prodotto e foto/

immagine del prodotto proposto)

Conformità ai requisiti 
del committente (Sono 

presenti differenze 
rispetto alla descrizione 
del committente? Sì/No. 
Se sì, descrivere quali)


